通告

市政集中治理 滨河大道两岸环境

當時日記

日前,市政公用局局长 张金伦带领局属市政处、园 林处、环卫处等工作人员,就 徒骇河两岸滨河大道市政设 施、环境卫生、园林绿化等管 理维护情况现场办公,对现 场发现问题安排部署。

现场检查中发现, 滨河 大道西岸(东昌路-利民路段) 市政设施破坏较多,人行道 井盖板丢失严重,河岸码头 绳索开断较多,排水井篦子 损坏严重,存在安全隐患。河 岸码头环境脏乱差,垃圾多 等。张金伦要求,立即对滨河 大道两岸丢失的井盖板全部 补齐,损坏的下水井篦子和 护栏缆绳全部修复或更换, 在休闲码头区域设置多处 "水深注意安全"警示标识。 对河滩两岸游人集中区域的 垃圾、河内漂浮物清理打捞, 并增设垃圾桶和环保公厕。

(张召旭)

冠县环保局查获 4家"十小"企业

近日,冠县环保局根据前 期收集到的"土小"企业违法 生产经营线索,集中开展夜查 "土小"企业专项行动。

这些"土小"企业选址都 非常隐蔽,生产人员采取昼伏 夜出方式偷偷生产,想尽一切 办法逃避打击。且无任何污水 处理设施,生产过程中利用渗 坑或直接将污水排出,环境危 害极大。为确保行动效果,执 法人员凌晨4:00出发,分赴清 泉街道和崇文街道杜刘村、靖 刘村等地小电镀加工点突击 查处。天还没亮,执法人员赶 到生产现场调查取证,责令正 在生产的工人停止其违法行 为,并对生产设备强制性拆 除,使其不再具备生产能力。 在拆除期间有生产业主加以 阻挠,配合行动的公安人员及 时对其制止。

此次专项行动,共查获违 法生产企业4家,环保局对其 实施强制拆除和行政处罚。

(李军)

聊城获近八千万国家补助资金

专项用于京杭大运河遗产保护与展示等

本报聊城7月2日讯(记者 杨淑 君) 2日,记者从聊城市财政局获 悉,京杭大运河遗产保护与展示、大 中专院校等多项目,分别获国家及 省、市财政奖励、扶持资金

闰极

据了解,聊城申报国家重点文 物保护资金获批准,争取到专项补 助资金7820万元,将用于京杭大运 河遗产保护与展示、临清钞关环境 治理与保护维修。聊城目前有国家 级文物保护单位12处,分别是光岳 楼、山陕会馆、龙兴寺铁塔、景阳冈 龙山文化遗址、曹植墓、韩氏家族墓 地、教场铺遗址、京杭大运河聊城 段、兴国寺塔等。

聊城农家书屋建设工程获中央 奖励经费270万元,专项用于对各县 (市)区农家书屋工程建设。省财政 下达聊城200万元高等教育名校建 设工程资金,主要用于聊城职业技 术学院高等教育名校工程建设。近 两年,该学院已获省级专项资金600

近日,聊城市财政拨付中等职 业学校教师素质提高计划专项资金 66.6万元,用来支付培训费、食宿和 交通补贴等相关费用,用于支持27 名中等职业学校专业骨干教师参加 国家级培训,9名教师参加企业实践

此外,今年冠县又投入2000余 万元,实施农村义务教育学校校舍 标准化建设。

考后经济来袭 准考证变"优惠券

本报聊城7月2日讯(记者 张 召旭) 2日,记者了解到,高考虽 然过去,但考后经济来袭,不少商 家打出考生优惠口号,高考生凭 准考证到店内购物还享受优惠。

2日,记者在市区多家家电数 码卖场里看到,高考成绩出炉后, 很多准大学生开始着手准备电子

产品,其中多以手机、笔记本电 脑、数码相机为主。城区多家卖场 也针对高考完的学生,推出特价机 型和电子产品优惠套餐

"高考生可持店面宣传单及 准考证到店内购物,享受一定的优 惠。我们还推出金榜题名大礼 包。"城区一卖场工作人员表示,从 6月中旬开始一直到9月,都是电子

数码产品的消费旺季,此期间,学 生消费占整个营业收入很大比例, 很多家长把数码产品当做奖励礼

在城区一家影楼,今年高考生 凭准考证还到店内预约拍摄特定 主题套系。有的眼镜店也推出针 对高考生的配镜优惠,持准考证可 享受最低折扣的配镜。

暑期学生游升温

本报聊城7月2日讯(记者 杨淑 中高考落幕,学生们将进入 "暑假模式",聊城旅游市场迎来第 一波暑期学生游热潮,暑期出游预 订迅速升温,部分旅游线路上涨一 成多,预计七月份绝大部分线路面 临一到两成的涨价。

1日,在城区多家旅行社里,前 去咨询的市民络绎不绝。记者从水

城市的建设离不开建筑工人

的辛勤劳动。聊城大学传媒技术学

院近日组织志愿者对炎炎烈日下

工作的建筑工人们进行慰问,给他

们带去了西瓜、矿泉水等解暑用

品。同时,志愿者还为建筑工人普

及相关的防暑知识,让他们了解到

通过及时补水,多吃蔬菜、水果等

记者 窦晴 通讯员 苏婧 摄

还可以预防中暑。

城旅游市场了解到,最近一周,学生 游咨询和报名数量明显上升,国内、 出境线路火爆,部分热门线路甚至 需提前一周预订。

不少旅行社表示,随着各大院 校陆续放假,暑期游旺季马上到来, 预计下周会出现爆发式上升。因而, 酒店、机票价格也会水涨船高,本月 旅游线路将有一到两成涨幅。飞机 团将有四百至八百元涨幅,汽车、火 车团交通费价格不会有太大波动, 预计在百分之五左右。

另外,业内人士建议,亲子出境 游涉及签证办理,程序较繁琐,需耐 心细致准备,还要提前了解不同国 家针对未成年人签证申请要求,建 议有亲子出境游计划的家长,至少 提前一个月规划,确保顺利启程。



服务

庆祝建党93周年 《党的女儿》上演

今日聊城

7月1日晚,为庆祝中国 共产党成立93周年,市京剧 团精心排练的现代京剧大戏 《党的女儿》在临清剧院上

《党的女儿》根据同名电 影改编,故事发生在上世纪 三十年代白色恐怖笼罩下的 赣南地区,女共产党员梁玉 梅从遇难同志的尸堆里爬 起,逃进山林,发动群众,支 援游击队,与敌人展开斗争。 最后以年轻生命谱写光辉乐 章,塑造了一个可敬、可爱、 勇敢、智慧,不怕牺牲的女共 产党员形象。

据了解,临清市文广新局 推进文化惠民,开展送好戏下 乡、5元看大戏等服务演出,丰 富群众文化生活。每月新排一 部京剧,在临清剧院演出,市 民5元就能购票看京剧

(凌文秀)

市消协发布暑期 辅导班消费警示

市民姜女士向市消协咨 询,现在路边暑假培训班广告 如此多,且前30名立减100元 等优惠比比皆是,不知真假。 为避免广大家长学生上当受 骗,市消协特发布消费警示

在选择培训机构时,首先 要了解清楚培训班是否经有 关部门批准,特别要看清楚许 可证上规定的办学地点、办 学范围等内容是否与实际相 符合。同时,应对办学方的教 学方式、师资力量等综合情 况全面了解。有些培训班喜 欢打着名校、纯外教等名义 宣传,消费者应注意核实情 况,家长最好到授课地点实地 查看。家长在为孩子报培训 班前,应对培训班的教学时 间、报名费、课时费、资料费 以及退费等内容详细了解,并 签订相关协议。

此外,家长和学生交费时 应注意索要发票凭证,并注意 查看拿到的收费单据是否为 有效凭证,凭证上收费单位与 实际办学单位是否相符,防止 上黑培训班的当

(王传胜 李兴山)